# «КРАСНОЕ&БЕЛОЕ» — В БЕЛЫЙ ДОМ!

«Седьмая вода» на политическом «киселе»

НА ДНЯХ разоткровенничались с одним из уважаемых людей в Лесном. Попытался было собеседник возразить тому, что в округе от главы Гришина одни только беды, но сам «в лужу-то и сел»...

Признаться, долго мы искали за чашкой чая повод написать о Викторе Васильевиче хорошо. Но, увы, у обоих не нашлось ни одной весомой причины для похвалы первого лица Лесного. Как ни аргумент, так «не клеится»... Верней, заслуга — не гришинская. Поди, мало чаю выпили. Чего покрепче надо было взять в соседнем алкомаркете. Глядишь, границы сознания расширились бы. Но, как говорится, политика любит трезвость ума и твердость памяти, потому ни одного штриха, позитивно украшающего имидж главы, при всем желании, не оты-

Видя, что в доказательной базе социальных свершений «отца всея Лесного» - чернеющая дыра, а залатать ее никаких ниток не хватит, оппонент перешел в наступление, подбросив, по его мнению, отменный «козырь». Вот только «погоны» из «шестерок» в этом случае могут легко оказаться на его

Выдвинул товарищ по беседе любопытную теорию из области политической имиджелогии, мол, ругает независимая пресса главу из номера в номер, а тому — на руку! Схема, по чьей траектории, якобы, следует ГРИШИН, проста: «Вестник» пишет про главу хорошо, «Радар» и «Резонанс» — плохо. У каждого из СМИ своя аудитория. В итоге, если взять во внимание обе оценки, «святейший» полит-облик господина градоначальника сводится к нейтральному, т. е. ни хорошо, ни плохо. Вроде как в предвыборную кампанию можно с «чистого листа» начать навешивать горожанам «лапшу на уши». Слава Богу, не сказанул наш собеседник о нынешнем главе города как об усопшем. О ком, памятуя небезызвестное выражение, либо хорошо либо никак. Хотя в подконтрольной

газете «Трансинформа» о местной власти рассуждают именно так. Есть повод задуматься.

Вдобавок забыл или не знал гражданин, что в последнее время люди покупают и читают обе газеты. Сравнивают содержание, наверное, делают выводы о том, какое качество информации им предлагается на выбор. И сказочный «антураж» вокруг главы тут ни при чем. Жить лучше они точно не стали.

Журналисты ИД «Резонанс» общаются по роду профессиональной деятельности не только с представителями местной элиты, откуда черпают «идеи» для своих «перлов» информационные белодомовские «прихлебатели», но и с народом. И поэтому заявление о том, что объединенная редакция газет искусственно взращивает народную нелюбовь к Гришину — не иначе как стремление выдать желаемое за действительное. И выдумано это, скорее, с целью провокации честных журналистов в преддверии выборов главы муниципального образования. Не скроем, в ход уже пошли определенные методы политического воздействия, но служители пера тверды в собственной профессиональной позиции и не намерены

принимать чью-либо сторону в грядущей схватке за кресло первого лица ЗАТО.

Что касается «Вестника», то, как убедились лично, и по рассказам горожан, читать там можно только заголовки (!), а, да - еще картинки рассматривать. Было бы здорово его в какой-нибудь специализированный альманах переквалифицировать, точней суть отобража-

Po

лась бы. А пока, увы, ради одной телепрограммы и объявлений народный рубль падает в кассу.

Не успели мы распрощаться с гостем, как улицезрели «за-МЕЧТАтельную» картину: на входной группе бывшего магазина «Вечерний», что расположен в центре города, напротив сквера им. Гагарина, вешают вывеску очередного алкомаркета «Красное&Белое». Это к вопросу о том, что глава сделал хорошего для муниципалитета. Мы свя-

зались с Виктором Васильевичем и спросили, не желает ли он открыть «Красное&Белое» прямо в местном «Белом доме»? Ответ был потрясающим. Считаем, он не только должен быть публично озвучен, но и взят за основной лейтмотив предвыборной гонки главы: «Политических рычагов повлиять на ситуацию у нас нет, остались духовно*нравственные...*» И это говорит глава города с особым режимом! Может, всетаки пора Гришину вместо молодого священника ЗАНОЗИНА, в прошлом бизнесмена, в знаменитую Общественную палату ГО?.. Глядишь, парню облегчил бы жизнь. А с алкомаркетами, даст Бог, какнибудь сами разберемся.

Н.СМИрнова



# ГИБДД о ДТП

#### Лесной

С 9 по 16 февраля выявлено 319 нарушений ПДД. Привлечены к административной ответственности за управление ТС в состоянии опьянения 3 водителя. Управлял автомобилем, не имея водительского удостоверения, 1 человек. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 123 водителя, за нарушение правил использования ремней безопасности — 10 человек. Зарегистрировано 14 ДТП с причинением материального ущерба.

**11 февраля** в 04:00 в районе дома №106 по улице Ленина несовершеннолетний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21099», не справился с управлением, допустил наезд на препятствие в виде пешеходного ограждения на проезжей части и стойки дорожного знака. В результате ДТП никто не пострадал.

**11 февраля** в 11:40 в районе д. №55 по ул. Белинского водитель автомобиля «Дэv Нексия» не предоставил дорогу автомобилю, приближавшемуся справа, совершив столкновение с автомобилем «ВАЗ-2108».

**13 февраля** в 17:10, выезжая прилегающей территории в районе 67 дома на улице

Ленина водитель автомобиля «Рено Сандеро» допустил столкновение с автомобилем «Форд Фьюжен».

ГИБДД предупреждает! В сегодняшних погодных условиях скорость вашего автомобиля должна быть под контролем!

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

#### Нижняя Тура

С 9 по 15 февраля инспекторами ДПС выявлено 414 нарушений ПДД. Из них: 69 нарушений совершено пешеходами, 118 - превышение скорости, 66 не были пристегнуты ремнями безопасности, 7 – не имели права на управление ТС, 5 - находились в состоянии опьянения, 13 – не предоставили преимушества в движении пешеходам. За текущий период произошло 9 ДТП без пострадавших.

**14 февраля** в 13:10 на 25 км автодороги «Савина Горка — Ис — Косья» водитель автомобиля «Понтиак Вайб» нарушил требование дорожного знака 2.6 «Преимущество встречного движения», допустив столк-новение с автомобилем «ВАЗ-21102». В результате ДТП оба транспортных средства получили механические повреждения.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОВ ДПС ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

## • Расписание богослужений

## ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

19 февраля, четверг, Отдание праздника Сретения Господ**ня. 9:00** — Молебен. **20 февраля, пятница. 9:00** — Молебен. **15:00** — Вечерня. Утреня. Исповедь. **21 февраля, суббота. Всех** преподобных, в подвиге просиявших. 8:00 — Литургия. 10:15 — Ганихида-отпевание. **12:00** — Крещение. **15:00** — Всенощное бдение. Исповедь. 22 февраля, воскресенье. Неделя сыропустная. Воспоминание Адамова изгнания. Прощеное воскресенье. 8:00 Литургия. **10:30** — Молебен. **СЕДМИЦА 1-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА. 23 февраля, понедельник.** *8:00* — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. Заупокойная лития. *17:00* — Великое повечерие с каноном Св. Андрея Критского. **24 февраля, вторник.** *8:00* — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. Заупокойная лития. *17:00* — Ве ликое повечерие с каноном Св. Андрея Критского. 25 февраля, среда. 8:00 — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня с Литургией преждеосвященных даров. 17:00 — Великое повечерие с каноном Св. Андрея Критского. 26 февраля, четверг. 8:00 — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. Заупокойная лития. 17:00 — Великое повечерие с каноном Св. Андрея Критского.

### ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

20 февраля, пятница. 14:00 — Вечерня. Утреня. Исповедь. 21 февраля, суббота. 8:30 — Часы. Божественная Литургия. 11:30 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа для крещаемых. *13:00* — Крещение. *14:00* — Всенощное бдение. Исповедь. **22 февраля, воскресенье. ПРОЩЕНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ.** *8:30* — Часы. Божественная литургия. Вечерня с чином прощения. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 — Крещение. ЗАГОВЕНИЕ НА ВЕЛИКИЙ ПОСТ. 23 февраля, понедельник. 8:30 — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. Великое повечерие с чтением Великого канона прп. Андрея Критского. 24 февраля, вторник. 8:30 — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. Великое повечерие с чтением Великого канона прп. Андрея Критского. **25 февраля, среда. 8:30** — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия преждеосвященных даров. Великое повечерие с чтением Великого канона прп. Андрея Критского. **26 февраля, четверг. 8:00** — Утреня с чтением Великого канона прп. Андрея Критского. Часы. Изобразительны. Вечерня.

## ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ ИОАННА **МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО**

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

19 февраля, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому. 20 февраля, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 21 февраля, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 15:00 — Вечерня. Исповедь. **22 февраля, воскресенье.** *8:00* — Часы. Божественная Литургия. Пани атия в перковной школе **ЗАГОВЕНЬЕ І** ПОСТ. С 23 февраля ВЕЛИКИЙ ПОСТ. С 23 по 26 февраля. 16:00 — Чтение Великого канона Андрея Критского.

## О ПОГОДЕ в регионе

20 февраля	-10°C, -18°C	юго-западный 4 м/с
21 февраля	-5°C, -11°C	юго-западный 3 м/с
22 февраля	+1°C, -2°C	западный 4 м/с
23 февраля	0°C, -4°C	юго-западный 2 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

### Неблагоприятные дни

19 февраля, четверг (пик с 12 до 15 часов) Вероятно обострение хронических болезней, простуда. 21 февраля, суббота (пик с 7 до 11 часов) Возможны болезни головы и ЛОР-заболевания. 22 февраля, воскресенье (пик с 6 до 8 часов) Соблюдайте режим сна и отдыха. 25 февраля, среда (пик с 22 до 00 часов) Возможны болезни органов

> По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



#### Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — omvd\_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — **4-80-03** (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части

На прошедшей неделе в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 133 заявления сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 12 о кражах, 1— о грабеже, 2— о телесных повреждениях, 1— о мошенничестве. Доставлено в ОМВД 12 человек.

9 февраля в магазине «Магнит» с неоплаченной покупкой задержана гр-ка М., 1953 г.р. За совершение мелкого хищения женщина привлечена к административной ответственности. Материал направлен в мировой суд.

В этот же день в ОМВД обратился гр-н Т., сообщивший, что на сотовый телефон его отца позвонил неизвестный и требовал деньги за родственника, который якобы попал в ДТП. Проводится 11 февраля в полицию обра-

тилась гр-ка Л., она сообщила, что неустановленное лицо путем обмана заставило перевести 78 000 рублей на счет мобильного телефона. Проводится проверка.

В течение недели в ОМВД обратились 9 граждан с сообщениями о том, что с их банковских карт были незаконно списаны денежные средства, в том числе посредством мобильного банка. Проводятся проверки.

**Уважаемые горожане!** Убедительно просим вас принимать меры по сохранности своего имущества.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

## Нижняя Тура

Внимание! В Отделе полиции №31 ММО МВД России «Качканарский» изменилномер «телефона доверия», сейчас он единый с ММО МВЛ России «Качканарский» и находится только в г. Качканаре: **8 (34341) 2-12-77.** Номера телефонов де-журной части ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский»: 02, 2-12-10.

Бывший номер телефона дежурной части **2-12-10** перенесен в группу штаба: старший инспектор направления анализа, планирования и учета ОП № 31 ММО

МВД России «Качканарский». где граждане могут узнавать информацию о госуслуге по выдаче справок о наличии либо отсутствии судимости.

Номер телефона 2-21-90 перенесен в отдел кадров ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский».

прошедшей неделе в ОП №31 ММО МВД «Качканарский» зарегистрировано 156 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, из них: 62 заявления о преступлении; 94 — административные правонарушения и происшествия.

**Внимание, розыск! 15 февраля** 7:00 гр-н В. 1999 г.р., воспитанник Нижнетуринского детского дома, ушел и до настоящего времени не вернулся. Был одет в черную вязаную шапку с оранжевыми полосками, черную болоньевую куртку, черные болоньевые брюки, черные кроссовки с белыми полосками. Рост 155 см, худощавого телосложения, волосы короткие, черные, глаза темные с прищуром. Кто располагает какой-либо информацией о ребенке, просим сообщать в дежурную часть ОГ №31 ММО МВД «Качканарский» по тел. 8 (34342) 2-10-12 либо в отдел по делам несовершеннолетних: 8 (34342) 2-08-36

8 февраля гр-н К. 1975 г.р., находясь в командировке в Нижней Туре и временно проживающий по ул. Нагорной, ушел утром на работ<u>у,</u> оставив дверь квартиры открытой. По возвращении мужчина обнаружил, что из квартиры пропал принадлежащий ему планшетный компьютер, который он оценивает в 7 тыс. руб. Материал в проверке.

Ночью того же дня поступило сообщение, что жители квартиры, находящейся по ул. 40 лет Октября, 1в распивают алкогольные напитки, слушают громкую музыку, шумят, мешают отдыху соседей. Материал направлен в администрацию Н. Туры.

12 февраля в полицию обратилась гр-ка Б. ,сообщив, что неустановленное лицо неизвестным способом произвело снятие принадлежащих ей денежных средств с кредитной банковской карты.

13 февраля поступило сообщение от гр-на Г. о том, что неустановленное лицо неизвестным способом произвело снятие принадлежащих ему денежных средств с банковской карты.

> По информации штаба отдела полиции №31

#### Служба 01

г. Лесной. Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — http://01.lesnoy. info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: **2-68-21**, **2-68-25**, **2-68-26** 

(с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00). В период с 9 по 16 февраля территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 3 раза по ложным вызовам, 6 раз на срабатывание пожарной сигнализации. Пожаров за данный период не произошло.

> ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

г. Нижняя Тура. За прошедшую неделю пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы территории Нижнетуринского городского округа осуществили 9 выездов. Из них, 3 — на пожар, остальные по служебной необходимости.

**12 февраля** в 22:59 на пункт связи 166 пожарной части поступило сообщение о возгорании дома по адресу: г. Нижняя Тура, д. Малая Именная. По прибытии на место пожарными было обнаружено открытое пламенное горение гаража и крыши дома. В результате пожара на участке уничтожено построек, а также легковой автомобиль В тушении пожара были задействованы 4 единицы техники и 10 человек личного состава, борьба с пламенем осложнялась отсутствием на территории населенного пункта источников наружного противопожарного водоснабжения (ближайший гидрант находился за 8 км). Причина пожара и сумма ущерба устанавливается

**13 февраля** в 12:40 было получено сообщение о возгорании легкового автомобиля по адресу: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября. По прибытии на место первого подразделения обнаружено горение подкапотного пространства моторного отсека автомобиля. В тушении пожара были задействованы 1 единица техники и 5 человек личного состава. Предварительная причина пожара — аварийный режим работы электрооборудования ТС, ущерб устанавливается.

> По информации Отдела надзорной деятельности Нижнетуринского ГО УНД и ПР